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SZARVAS, VASÚT 43. 

Képz�- és iparm�vészek munkái ingyen 
megtekinthet�k és meg is vásárolhatók! 
Értékálló ajándéktárgyak: festmények, 

kerámia tárgyak, sz�ttesek, egyedi 
m�vészeti alkotások! 

Jöjjön el, megéri! 

Nyitva:
péntek       9 – 17 h 

    szombaton 9 – 12 h 

A többi napon a
06-30/9042459 telefonon lehet 

bejelentkezni!

 M E G H Í V Ó 
TISZTELETTEL HÍVJUK ÖNT 

a február  17.-én (szombaton)  19,00 órai kezdettel rendezendő
FARSANGI – BÁLBA

Helyszín: VAS-FÉMIPARI RT –ÉTTERME Szabadság u. 64/66. 
Menü: BIRKAPÖRKÖLT vagy FRISSENSÜLT

A belépőjegy ára: 1700,- Ft/fő
A jegyek  elővételben megvásárolhatók: 2007 február 14-ig a

06- 20-354-6468, 06- 70-504-4892, 06- 70-387-2824-es telefonon.
TOMBOLA TÁRGY FELAJÁNLÁST SZÍVESEN 

ELFOGADUNK.
VÁRJUK ÖNT ÉS KEDVES SZÓRAKOZNI VÁGYÓ 

CSALÁDTAGJÁT, BARÁTAIT, ISMERŐSEIT.

NFT I. teljesítése
 Az első Nemzeti Fejlesztési Tervben 2004-2006 között kellett elosz-
tani a Magyarország rendelkezésére álló 670 milliárd forintot. Az ebből 
megvalósuló projekteket 2008-ig kell befejezni. Hazánk mind a forrá-
sok elosztásában és felhasználásuk hatékonyságában, mind a konkrét 
kifizetésékben a 2004-ben csatlakozott 10 uniós tagország élme-
zőnyében szerepel.
 A beérkezett 40 ezer pályázatból, több mint 18 ezer kapott pozitív 
elbírálást és a hazánk rendelkezésére álló 670 milliárd forintnál még va-
lamivel több, összesen 720 milliárd forintról született támogatói döntés. 
 A kormány azért tervezte túl valamivel a programokat, hogy Magyar-
ország akkor is képes legyen az uniós források szinte teljes egészét fel-
használni, ha egyes projektek esetleg „bedőlnek”, vagy a kedvezménye-
zett visszalép vállalásainak teljesítésétől. 
 Magyarország a kifizetések terén a 10, 2004-ben csatlakozott
tagállam között Szlovénia mögött a második helyen áll, holtverseny-
ben Észtországgal. 2006 végéig a teljes keret több mint a felét kifizette
már a kormány.
 700 önkormányzat, 12 ezer kis- és középvállalkozás, 450 civil 
szervezet és 80 egyházközösség, vagy egyházhoz tartozó szerve-
zet jutott támogatáshoz a programból. 
 A sikeres pályázók összesen 55 ezer új munkahely létrehozását, 
valamint 163 ezer meglévő munkahely megőrizését, fenntartását 
vállalták. Ezeket a vállalásokat természetesen a kormány számon fogja 
kérni. Éveken keresztül számíthatnak vállalásuk teljesítésének ellenőr-
zésére a nyertesek.
 Az első Nemzeti Fejlesztési Tervben kiemelt helyet kapott a kép-
zés, az oktatás. Összesen 170 ezren vettek részt valamilyen képzés-
ben és ebből 120 ezren szereztek képesítést.
 Az első Nemzeti Fejlesztési Terv 80 milliárd forinttal 677 kilomé-
ter út megépítéséhez járult hozzá és járul hozzá 2008-ig.
 Már az első Nemzeti Fejlesztési Terv is az elmaradottabb, szegé-
nyebb régiókat támogatta jobban. Míg Budapesten 36 ezer forint az 
egy főre jutó támogatás, a leghátrányosabb helyzetű kistérségek-
ben 57 ezer forint/fő, ez Békés megyében mintegy 100 ezer Ft/fő.
 Kutatás-fejlesztésre az I. NFT-ből 38 milliárd forint jutott.
II. NFT: Hol tart a folyamat?
 Magyarország a 2007-2013-as nemzeti fejlesztési tervek beadásá-
ban az EU 27 élbolyába tartozik, hiszen negyedikként nyújtottuk be 
Brüsszelnek az Új Magyarország Fejlesztési Tervet. A 15 operatív 
programot, szintén negyedikként már decemberben leraktuk az Európai 
Bizottság asztalára.
 Az EU eljárása szerint a beadott és általa december 22-én hiva-
talosan is befogadott dokumentumok alapján hivatalos tárgyalások 
kezdődtek a Bizottsággal. A Bizottságnak 4 hónapja van arra, hogy 
az operatív programokat elfogadja. A dokumentumok befogadása tette 
lehetővé, hogy 2007. január 30-án az NFÜ kiírta az első pályázatokat 
a 2007-2013 közötti időszak EU-forrásaira.
 A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség a kiírások két hetes szakmai egyez-

UNIÓS FORRÁSOK A JÖVŐNKÉRT
tetése után 2007. január 30-án jelentette meg a Gazdaságfejlesztési 
Operatív Program (GOP) keretében a „Vállalati technológia fejlesztés” 
és a „Munkalehetőség teremtő beruházások támogatása a hátrányos 
helyzetű kistérségekben” témákban, valamint január 31-én a Társadalmi 
Megújulás Operatív Program (TÁMOP) keretében a „Munkahelyi kép-
zések támogatása mikro- és kisvállalkozások számára” pályázati ki-
írásait. Emellett folytatódik a tavaly indult és piacképes szakképesítést adó 
„Lépj egyet előre” elnevezésű központi program.
A január 30-án bejelentett első pályázatok
 Az Új Magyarország Fejlesztési Terv (ÚMFT) kedden megjelent 
gazdaságfejlesztési pályázatai öt területen 28,6 milliárd forint ösz-
szegű támogatási keretet ölelnek fel.
 A  most kiírt pályázatok a Gazdaságfejlesztési Operatív Programon 
belül jelentek meg. Ebben az operatív programban egyébként 2007-2013 
között 674 milliárd forint összegű uniós forrást kívánunk felhasznál-
ni. A most meghirdetett öt pályázati kiírás keretében hat fejlesztési 
régióban 28,6 milliárd forintot, a közép-magyarországi régióban pe-
dig több mintegy másfél milliárd forintot lehet felhasználni.
 Olyan vállalkozások számíthatnak pályázati pénzekre a GOP kereté-
ben, amelyek 3-5 év alatt évi 8-15 százalékos árbevétel-növekedést 
vállalnak. Amennyiben ezt a növekedési ütemet nem éri el a vállalkozás, 
akkor a jegybanki alapkamat kétszeresével kell vissza fizetnie a felvett
támogatást. 
 A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség számításai szerint a most induló 
pályázati kiírás mintegy 3 000  mikro-, kis- és középvállalkozást jut-
tat többletforráshoz.
 Mint minden uniós forrásnál, itt is igaz, hogy azok csak kiegészítik  a 
magántőkét, nem helyettesítik azokat, a pályázóknak 60-75 százalékos 
önerővel kell rendelkezniük.
 A január 30-án megjelent öt pályázat:
o 6 milliárd forint keretösszegben technológia fejlesztés címén a 
mikro- és kisvállalkozások 1-5 millió forintra pályázhatnak normatív ala-
pon (a támogatás a beruházás 30 százalékát érheti el).    
o A komplex vállalati fejlesztési program ugyancsak 6 milliárd 
forintot jelent, amelyben a kis- és közepes vállalkozások 5-50 milliós 
támogatást  nyerhetnek el (a támogatás a beruházás 30 százalékát ér-
heti el).
o A 7,6 milliárd forintra rúgó komplex vállalati technológiai fejlesz-
tési program a tőkevonzást is elősegítheti. Ennél a pályázati kiírásnál a 
kormány az innovációs képességet kívánja erősíteni. Ennél a pályázatnál 
50-500 millió forint között igényelhetnek a vállalkozások beruházásaikra 
(a támogatás a beruházás 30 százalékát érheti el).
o A munkahely lehetőséget teremtő komplex beruházások támo-
gatására a hátrányos helyzetű kistérségekben a kis- és középvállalkozá-
sok 3,9 milliárd forintot használhatnak fel, ahol a támogatási összeg 5-50 
millió forint, amely maximum a beruházás 40 százalékát érheti el.
o Ugyancsak munkahely lehetőséget teremtő komplex beruházások tá-
mogatására jött létre az az 5,1 milliárd forint összegű hátrányos helyzetű 
kistérségekben felhasználható keret, amelyből 50-500 millió forintra pá-
lyázhatnak a vállalkozások.  Földesi Zoltán, országgyűlési képviselő


